

**SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - Senac-DF  
PROCESSO SELETIVO Nº 004/2022 – INSTRUTOR HEMOTERAPIA**

**RETIFICAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO DESCRITIVO DA VAGA – ESCOLARIDADE E PRAZO DE INSCRIÇÃO**

No uso de suas atribuições e conforme os itens do **Descritivo da Vaga** do Processo Seletivo Nº 004/2022, retifica as seguintes informações divulgadas nos itens abaixo, referente a escolaridade e prazo de inscrição:

**1. RETIFICAR no item 2:**

Onde se lê:

**Escolaridade:** Diploma, devidamente registrado, de conclusão de Ensino Superior em Farmácia, Bioquímica ou Biomedicina fornecido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Ministério da Educação. Desejável pós-graduação ou especialização em hemoterapia.

Leia-se:

**Escolaridade:** Diploma, devidamente registrado, de conclusão de Ensino Superior em Farmácia, Bioquímica, Biomedicina **ou Ciências Biológicas** fornecido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Ministério da Educação. Desejável pós-graduação ou especialização em hemoterapia.

**2. RETIFICAR no item 4.1:**

Onde se lê:

**Prazo de inscrição:** 20 a 27 de janeiro de 2022, até às 23h59min.

Leia-se:

**Prazo de inscrição:** 20 de janeiro **a 06 de fevereiro** de 2022, até às 23h59min.

Brasília, 27 de janeiro de 2022.

**Coordenação de Desenvolvimento Humano e Organizacional - CDHO**  
Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial  
Departamento Regional do Distrito Federal